
T-81. 2021.03.07. Izsák nősülése

Kedves Szülők és Gyerekek!

Ma arról lesz szó, hogyan nősült meg Izsák, az ígéret gyermeke. Tudom, hogy köztetek még
nincs senki abban a korban, hogy megnősüljön, mert még a tanulás ideje van, ahogy arról
korábban szóltam. Azért vegyük szemügyre mégis ezt a történetet, mert azt is tudom, hogy a
nagyobb fiúk gondolatában már most megfordul: Kit fogok én feleségül venni. Izsák története
jó példa erre. Tanulhattok belőle már most, amikor a tanulás és az engedelmesség
megtanulásának az ideje van.

Olvassátok el 1Móz 24,1-7!
Az első, ami feltűnik, hogy nem Izsák ment a lányok után. Nem is ő határozta el, hogy már
nősülni kellene, hanem az apja, Ábrahám gondoskodott róla. Ő bízta meg a szolgáját, hogy
hová menjen, és honnan hozzon feleséget Izsáknak.
Tudom, hogy ma ezt sokan nem tudják elfogadni, hogy az apjuk, a szüleik válasszanak
feleséget. A fiúk maguknak akarnak választani. Csak az a baj, hogy még csak meg sem
hallgatják a szüleiket, hogy milyen szempont fontos a választásnál, milyen lányok közül lenne
jó feleséget választani, és honnan nem szabad feleséget venni.
Ábrahám két dolgot kötött ki a szolgának:

1. A kananeusok közül ne vegyen feleséget Izsáknak, hanem menjen Mezopotámiába,
és onnan, a rokonai közül hozzon feleséget. A kananeusok bűnös népek voltak. Isten később
kipusztította őket. Ennek az üzenete a fiúk számára az, hogy ne vegyenek feleségül hitetlen
lányokat, mert azok bűnbe viszik őket. Természetesen ennek az előfeltétele az, hogy a fiúk is
térjenek meg minél hamarabb, még a nősülésük előtt.

2. Ha a lány nem akar eljönni Mezopotámiából oda, ahol Izsák lakott, akkor nem lehet
a házasságból semmi, mert Izsáknak nem szabad visszamenni Mezopotámiába. Ennek az
üzenete az, hogy a lánynak kell oda menni, ahol a fiú van. A férj szabja meg a lakhelyüket, az
országot, a várost és a gyülekezetüket is annak alapján, amire Isten a férjet rendelte. Izsáknak
az ígéret földjén kellett maradnia, amit Isten Ábrahámnak és utódainak ígért örökségül.

Nem arra biztatlak, hogy látatlanból nősüljetek, hanem arra, hogy beszéljétek ezt meg a
szüleitekkel, és fogadjátok meg a tanácsukat. Sok fiú megbánta már, hogy a hívő szüleinek a
tanácsát, intését, kérlelését semmibe vette. Csak sajnos már késő volt a bánat a sok baj után.

A második, ami feltűnik, hogy Izsák nem ismerkedett ezzel is, azzal is. Nem is ő választotta
ki a feleségét, hanem a szolga. De nem jól mondom. Isten választotta ki. A szolga
imádkozott, és Isten tudtára adta, hogy ki legyen Izsák felesége. Olvassátok el 1Móz 24, 11-
14!
Mit jelent ez most a számotokra? Elsősorban azt, hogy akármilyen sokáig ismerkedtek egy
lánnyal, még mindig nem ismeritek meg, hogy igazából milyen, hozzátok való-e, vagy nem.
Már csak azért sem, mert az idők folyamán változni fog. A terhek alatt nem úgy fog
viselkedni, mint az udvarlás alatt. Isten azonban jól ismer mindenkit, minden lányt, és Isten a
jövőbe is lát. Ezért fontos, hogy a szüleitekkel, és azokkal, akikhez a szüleiteknek bizalma
van, együtt imádkozzatok, hogy Ő mutassa meg a feleségeteknek valót.

Nagyon nagy hibát követ el, aki szülei nélkül, ima nélkül, a maga feje után és idő előtt vág
bele az udvarlásba, lányokkal való ismerkedésbe és a házasságba!
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